

Біографічна довідка делегованого представника Відокремленого підрозділу всеукраїнської громадської організації спортивна студентська спілка України у Миколаївській області для участі в установчих зборах для формування експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради

Петренко Оксана Валеріївна	
Працює	В.о. директора ШВСМ
Громадянство	України
Число, місяць, рік народження	
Місце народження	м. Миколаїв
Освіта	вища, МНУ імені В.О.Сухомлинського, ПМСО. Фізика та основи інформатики. 2003 МНУ імені В.О.Сухомлинського, ПМСО. Фізична культура і спорт 2012
Науковий ступінь	
Нагороди, почесне звання	МСУ
Досвід роботи у виборних органах	—
Трудова діяльність	1997 – 2003 Навчання у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського 2003-2008 методист кафедри механіки 2008-2009 тренер-викладач з легкої атлетики 2013-2017 викладач кафедри фізичного виховання і спорту МНУ імені В.О.Сухомлинського 2017-2021 ЧНУ імені Петра Могили викладач, голова спортивного клубу, секретар спортивної студентської спілки. 2021 в.о. директора МО ШВСМ
Членство в ІГС	З 2019 року членство в ІГС Відокремлений підрозділ всеукраїнської громадської організації «Спортивна студентська спілка України в Миколаївській області»
Особисті	Організація масових змагань з волейболу,

досягнення	настільного тенісу, легкої атлетики, бадмінтону, Придбання спортивної форми для студентів- спортсменів, організація поїздок на Європейські старту.
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	м. Миколаїв. вул.68 Десантників 10,

Мотиваційний лист

Петренко Оксани Валеріївни, викладача кафедри олімпійського та професійного спорту, секретаря Відокремленого підрозділу всеукраїнської громадської організації «Спортивна студентська спілка України у Миколаївській області», в.о. директора МО ШВСМ.

Подаю свою кандидатуру у склад експертно-громадської ради з метою створення у місті оптимальних умов для розвитку спорту та фізичної культури. Залучення більшої кількості громадян до активного способу життя, формування здорових звичок та урізноманітнення дозвілля. Для цього пропоную ряд проектів, які допоможуть вирішити ці задачі.

Крім того у місті слабо розвинена мережа сучасних спортивних майданчиків, які будуються хаотично без урахування комплексного підходу. Тому маю на меті зробити аналіз наявної спортивної бази міста, вивчити потреби населення, та внести пропозиції щодо організації оптимального розташування.

Це декілька локальних задач, стосовно лише спорту. Наявний педагогічний досвід, досвід в управлінні може стати корисними для міста та його конкурентоспроможності поміж інших міст. Маю активну життєву позицію, вільний час, та широке коло спілкування для стосовно нашого міста.

Оксана Петренко

